

眼睛似媽咪 小嘴似爸爸

李嘉欣「帥哥BB」

首曝光

香港文匯報訊（記者李思穎）大美人李嘉欣為許晉亨誕下的兒子Jayden Max（小JM）將於明日滿月，嘉欣特地於

昨日發出BB幾天前的近照，讓這位「帥哥BB」首度曝光，跟粉絲們分享這份喜悅，也來安撫一下其胞姐李嘉明不滿她只發姨甥小王子相片上微博的怒氣。



原來小JM剛出生的時候，親戚朋友都說跟爸爸Julian倒模一樣，令到嘉欣也有點失落，但隨著兒子一日一日長大，也有很多人說他愈來愈像媽媽了，嘉欣為此大感安慰。



嘉欣表示愛兒洗澡時很喜歡玩水，但最討厭就是換衣服，看來他應該不可能做藝人。



嘉欣於日前在微博透露胞姐李嘉明投訴她時常把其子（小王子）未滿月的相片放上網，所以今次公開小JM的真面目，平息家姐的怒火。



嘉欣自言2月少了2日，令愛兒更快滿月。

小JM在床上熟睡的側面照，未能看清BB的俏臉，昨日她在微博上載小JM剛出生和幾天前的近照，二張照片分別放在水晶熊仔相架裡，清晰可見小JM在一個月裡的變化，從初出生時合上眼的熟睡照，到現在即將滿月的小JM臉蛋圓圓的，擁有一對烏黑亮麗的大眼睛，很深的雙眼皮，完全像極靚靚媽咪，而小嘴兒便似爸爸。BB還有一個大鼻子，五官極其標致，樣子精靈，不少網友對小JM的廬山真面目大讚BB可愛得意，遺傳了父母的優良基因。小JM剛出生的時候，親戚朋友都說小JM跟爸爸Julian倒模一樣，令到嘉欣也有點失落，但隨著BB一日一日長大，也有很多人說他愈來愈像媽媽了，嘉欣為此大感安慰。

或搞「百日宴」

嘉欣說：「小JM很乖巧，洗澡時很喜歡玩水，但最討厭就是換衣服，看來他應該不可能做藝人。」現在嘉欣的生活完全受

到小JM的操控，一切遵從小JM的生活模式。其實嘉欣於日前在微博透露胞姐李嘉明投訴她時常把其子（小王子）未滿月的相片放上網，但小JM的便沒有，所以今次公開小JM的真面目，正好平息對方怒氣。在微博以M代表自己的嘉欣說：「最近JM姐常對我說：『小王子當時未滿月已經被你Po了很多照片耶，但JM卻一張都沒呢！』M唯有對她說：『Sorry！』至嘉欣昨日把愛兒的相片公開，便鬼馬說：『老姐的怒火應該可以平息了吧。』」

嘉欣自誕下小JM後，便要專心在家坐月，期間因老公許晉亨生日，嘉欣為愛郎「逃獄」出外慶祝，之後便繼續過「坐監」生涯。這段時間嘉欣靜心調養身體，閒時便睇書豐富人生，近日她愛上《一念之間改變人生》沉思錄這本書，還跟孩童們分享，嘉欣謂：「分享一本有養分的好書：具有深刻智慧寓意的沉思錄。思路決定出路，我贊成！」正好剛為人母的嘉欣也為她的人生作出巨大改變。至於本週二便滿月的小JM，也是嘉欣重獲自由的日子，而嘉欣早前已透露不打算為兒子擺滿月酒，但會考慮搞「百日宴」。

棒棒堂阿緯

熱舞爆褲露白底

香港文匯報訊（記者 李望賢 深圳報導）「華娛新視野2011年新節目巡禮」昨日假深圳舉行，不但有傅穎、新婚的Lisa.S助陣，人氣組合LOLLIPOP F棒棒堂也勁歌熱舞活躍氣氛，贏得現場粉絲一片尖叫。成員阿緯在最後一節的熱舞中不慎爆褲頭，露出白色底褲，在粉絲的提醒下隊友們才發現，不過阿緯還是敬業地跳完，然後尷尬下台。

記者笑問他是否故意搞噱頭，阿緯趕緊澄清：「不是。可能是倒立的時候不小心爆開，台下有粉絲一直在指着我，我以為發生什麼事，後來才發現的，出道四年以來第一次出醜。」放犬在一旁還嚴肅地指，今後要注意穿好底褲，以免發生意外。「其實以前穿三角褲，有時會露出來一些，覺得不太好看，現在都會穿比較緊身的三角褲，話一出口，又引得記者們大笑。



傅穎將出新書，寫真不再擺出性感造型。

四子主持音樂節目

四子賣力獻唱也是為了宣傳一同主持的新節目《KKBOX音樂互聯》，台上威廉被笑NG最多次死不承認，阿緯主持公道指出其實最不善言辭的是小煜，放犬又爆阿緯最能講，每次節目要講超過一半時間，搞得其他人鏡頭很少，所以每次都要被剪掉一半。四子互相拍槓，氣氛熱烈，看來頗有當主持人的潛力。說起最想訪問的藝人，小煜期待地指，「如果能訪問到王菲就好了。」日前給小豬的演唱會當嘉賓時，小煜就拍下放犬在後台夾着粉色髮夾照粉紅鏡子的圖片上傳



棒棒堂四子賣力熱舞，阿緯（左三）倒立時不慎爆了褲頭，露出底褲。

微博，吸引大批粉絲圍觀。放犬指：「剛開始覺得很生氣，後來覺得也無所謂了，應該讓粉絲接受一些客觀事實的刺激，不過好像粉絲的反應都還挺好的。」不過他就笑指會報復，誓要拍下小煜的醜圖上傳，令小煜時刻提防，「晚上沖涼一定要反鎖。」

傅穎新寫真不再性感

傅穎以藍色露肩長裙形象出場，現場傳授穿衣打扮秘訣，更親自動手，為現場觀眾挑選衣服，令其他Fans十分羨慕。傅穎指，近期潛心準備出書，會分享很多女孩子關注的細節和自己喜歡的事。書的內容除了散文，亦會有寫真集。問她是否有性感造型，她說：「之前試過性感造型，很多人不喜歡，所以這次還是會選擇陽光一點的。」傅穎微博經常在凌晨更新，問她天天晚睡，如何保養皮膚，她說：「其實自己經常失眠，也常常晚睡，不過會多喝水，煎炸辣的東西不吃。」

Jessica C

性感行騷告別香江



可能怕女友吃醋，陳偉成不致望Jessica C。

香港文匯報訊（記者 李思穎）名模Jessica C昨日穿上粉紅色性感裙，谷胸上陣，加上紅色的短假髮，令人眼前一亮，正好作為她赴美發展展前的告別作，同場表演嘉賓尚有「周秀娜男友」陳偉成。Jessica C將是暫別香港赴美發展前出席最後一個公開活動，特地以性感打扮亮相，配上紅色的短假髮，尤以公仔般，她也覺得很有趣，笑言在街上也不會被人認出，談到未來動向，她透露：「今次返美國為電影試鏡，每日都收到十個電郵邀請試鏡，希望回港時向大家公佈好消息，預計六月或七月才返港與香港粉絲見面。」她不諱言離港後的日子一定賺少了，所以臨去美國前都有在港儲錢。

又，有指周秀娜男友陳偉成不滿女友被化妝師追求，因而在微博表示不滿，對此，陳偉成否認其事，又表示不會去問女友是否多人追。他也不介意欣賞女友床上戲演出，表示演得好會讚，不好便彈，大家做這行會明白的。

為金像獎找戰衣

陳嘉桓以性感支持杜宇航

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）林子祥、杜宇航和陳嘉桓昨日出席在荃灣舉行的「少年英雄龍獅爭霸戰」活動，杜宇航和陳嘉桓更即場表演舞獅助興，而林子祥就在台上獻唱金曲，但未有接受訪問。杜宇航獲提名今年金像獎「最佳新演員」，日前才獲得由導演會頒發的「年度新演員獎」金獎，令他對下月舉行的金像獎充滿信心，但又謙稱不是志在必得，共謂獲得「年度新演員獎」金獎後都有和同事食飯慶祝，陳嘉桓雖然未有提名，但衷心希望師兄杜宇航能得獎，因為電影是一個團體工作，只要得獎就是對大家的一個肯定，而她稍後就會為金像獎找戰衣，笑言會以性感支持師兄。



杜宇航和陳嘉桓即場表演舞獅助興。

陳倩揚讚老公體貼



懷孕六個月的倩揚，由老公陳浩然陪伴在側出席活動。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳倩揚、馬賽、宋熙年、周家蔚等昨日到荃灣宣傳精選海外購劇《麵包王金卓求》，並在台上與觀眾大玩遊戲，場面熱鬧。懷孕六個月的倩揚繼續穿着高跟鞋出席活動，老公陳浩然昨日都有現身，在台下幫她拍照，倩揚事後表示老公昨日放假才陪她出席，笑言他是來看實穿高跟鞋的有沒有行差踏錯，但她強調鞋子是度身訂造，十分合腳不危險。倩揚又大讚老公非常體貼照顧她，管接管送之餘，無論幾晚回家都會和BB講故事，事事遷就她，而她就負責煮飯慰勞老公，問她幾時正式停工休息？她笑謂公司很錫她，為她安排的都是輕鬆的工作，而且預產期在六月，如果只留在家會很悶，笑言孕婦多運動對身體好。

陳奕迅新碟反思社會現象

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳奕迅（Eason）昨日出席商場舉行的全新廣東EP《Stranger under my skin》的簽名會，吸引大批歌迷捧場，更有來自日本的粉絲到場支持。

談到新碟創作概念，Eason表示其中由林夕填詞的《六月飛霜》，是想叫大家反思這個社會甚麼是正常甚麼是不正常，他說：「好像大家坐埋食飯，個個拿住手機不停篤，其實唔使出聲見都聽得啦！」問到可有給女兒聽的歌？Eason指不會刻意給女兒聽，亦未有買手機給女兒，畢竟她只有六歲，他亦不主張女兒太過沉迷這玩意，因小朋友友誼幾時停，家長要負責任，個人主張小朋友多睇書及電視，接觸多些事物，擴闊視野。

近日巫啟賢及邵正宵接受訪問時，談及對時下樂壇的睇法，他們指近十年來的香港樂壇只有一個陳奕迅，Eason謙虛的說：「誇獎我！」對於他們指時下歌手都欠缺個人風格？Eason大讚兩位前輩識識彈他，作曲及編曲很有個人風格，



陳奕迅簽名會，吸引大批歌迷捧場。

但也覺得香港樂壇亦有個別歌手很有個人風格，他說：「好似鄭融同陳偉霆慢慢都有自己的風格，梁漢文是香港少數自彈自唱的男歌手。」他不忘大讚愛妻徐濠縈的風格成為大家模仿的對象。最近與王菲合唱的他，表示很想去看王菲演唱會尾場，但不敢走上台，他說：「阿菲的反應好奇怪，觸摸唔到佢，驚佢星（掌摑）我。」問到可知好友許志安盛傳與鄭秀文（Sammi）復合？笑言只看娛樂版的他卻不知情，更反問：「係咩？我無睇過，（影到他們食一個豬脾餐？）前幾日我見到鄭秀文，佢點會食豬脾。」問到可贊成二人復合？他笑說：「關我咩事，佢咁咁大個自己諗啦！」之後他又反問記者：「乜他們分開過咩？」

言論多次被歪曲 謝安琪問心無愧



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）謝安琪（Kay）（見圖）早前在某節目以「個仔鍾意食屎就畀佢食」，來比喻傳媒不停給讀者看負面新聞，事後遭網民狂插，近日更被網友封為「食屎琪」，Kay昨日以「紅棉榮譽大使」身份出席「第十屆精彩人生—紅棉獎勵計劃頒獎禮」，其他嘉賓包括民政事務局副局長許曉暉、中聯辦協調部副部長廖勳、中聯辦新界工作部副部長王小靈等。對於被封「食屎琪」，Kay表示已清楚表達自己的意思，她已經放下不想再討論，又指網友不放下是他們的修行，並重申清楚表達自己的意思，自己亦一直清楚想講甚麼，她說：「我一向好坦白和坦誠，有那句話講那句，其他事不關我事。（你的說話經常被抨擊？）都不是第一次，好像是自己的使命，不過我問心無愧，我是真心對人，不會因此影響我做人的宗旨，會繼續表達自己的意願，不會收起自己或不接受訪問。」對於自己的言論三番四次被歪曲，Kay只謂有很多原因，不是三言兩語能夠解釋，她指今次是網友的問題，她認為做這行一定有人喜歡和不喜歡，所以不會花時間去研究誰不喜歡她，並強調網上支持她的人多過反對她的人，笑言會把支持記在心中。